



## **NS Zpravodajství**

**NSDAP/AO : PO Box 6414**

**Lincoln NE 68506 USA**

**[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)**

#1054

28.05.2023 (134)

# **Encyklopedie - Michael Kühnen**

## **87 - OBJEDNÁVKY**

Na počátku každého kulturního vývoje stojí vznik a působení mužských aliancí. Ty jsou předpokladem trvalosti moci, kultury, náboženství, rituálu, a tedy i tradice, bez níž není žádná kultura myslitelná. V tradičních vyspělých civilizacích po celém světě vznikala z těchto mužských svazů bratrstva nesoucí kulturu - náboženské řády, které měly na jedné straně duchovně-náboženské vůdčí úkoly a na druhé straně jako bojová společenství přebíraly vnitřní i vnější ochranu kultury. Tyto řády měly proto mimořádný význam i ve vyspělých civilizacích árijské rasy (viz Árijci). Mezi nimi jsou všeobecně známé rytířské řády středověku a jejich stále - i když velmi oslabená - přetrvávající rytířská etika.

V každém případě členové náboženského společenství usilují o život ve společenství a ve službě eticky kvalitní ideji, díky níž jedinec roste v osobnost ve svobodné a hrdé poslušnosti (viz také svoboda, hrdost a kázeň). Jedná se o komunitní a individuální život, v němž poznání. Je to společný a individuální život, v němž se poznání, vůle a čin spojují v naprostou jednotu, přičemž důraz duchovních řádů spočívá v poznání a důraz bojových řádů v boji. Rozhodujícím základem náboženského společenství je však vždy vůle.

V tradičním světě druhově a přírodně vyspělých civilizací jsou tyto dvě cesty - sebepoznání a seberealizace na jedné straně a bojovný život na straně druhé - obě ve službě hodnotám a idejím - cestami ke spáse, k hodnotnému a smysluplnému životu. Všechny tyto tradiční základní hodnoty poznání, vůle, boje, společenství, poslušnosti, svobody a spásy jsou v moderním světě nově ztělesněny v národním socialismu, v jeho vědecké epistemologii biologického humanismu a etice

hodnotového idealismu. V mužských spolcích národně socialistické strany se tak v duchovním úkolu vedení (viz Národně socialistická německá dělnická strana) a v Sturm-Abteilung (Bouřkovém oddílu) jako bojovém ztělesnění vojenského typu muže ozývají také jasné prvky formování řeholních řádů.

Při přechodu národně socialistického lidového státu (viz Stát) v Nový řád po rozpuštění Strany budou mít rozhodující a mimořádný význam duchovní a bojové řády, které později také zajistí trvalost a rozvoj árijské vysoké kultury v souladu s jejím druhem a povahou, která již nebude mít nic společného s dnešním minusovým světem, ale bude představovat obnovený svět tradice a spásy (viz také Obrat doby).

## **88 - VÝCHODNÍ INDOEVROPANSTVÍ**

Východní Indoevropané je rodina národů árijské rasy (viz Árijci), která v prehistorické době prostřednictvím migrace a dobývání osídlila a ovládla rozsáhlé oblasti Blízkého východu a Střední Asie a dala podnět k vytvoření starověkých árijských kulturních základů v této oblasti. V důsledku rasového míšení (viz také rasový boj) východní indoevropanství z velké části vymizelo, ale stále přetrvává díky přísné rasové segregaci u vysokých kast ve Velké Indii a u vyznavačů Zarathustrova staroárijského náboženství světla v Persii, Parseů. Pozůstatky východoindoevropanství přetrvávají i u Kurdů.

Spolu s árijskými rasovými odštěpkami v národech Arabů a Turků tvoří tyto zbytky východního indoevropanství nejdůležitější stavební kámen politiky Lebensraumu (viz Lebensraum) nacionálně socialistických stran Evropy (viz Nacionálně socialistická německá dělnická strana). Z východní indoevropeistiky patří k velkému evropskému areálu především Parsové, přičemž Persie představuje most a bránu vlivu do Asie.

Národní socialismus usiluje o podporu východního indoevropanství ve všech oblastech - rasové, politické, kulturní a hospodářské - a o jeho opětovné začlenění do árijského společenství osudu a národů, které je obohaceno velkou historií, kulturou a tradicí východního indoevropanství. Východoindoevropanství je základním pilířem panárijského nároku na světovou moc, a tím i celosvětového Nového řádu.

## **89 - VÝCHODNÍ POLITIKA**

Vztah Německa k Sovětskému svazu v jaderné éře musí být určován vědomím, že Sovětský svaz je velmocí, kterou již nelze porazit zvenčí a válkou, ale je třeba ji překonat zevnitř, což mohou učinit pouze Rusové a ostatní národy Sovětského svazu sami.

Z toho vyplývá, že ačkoli národní socialismus odmítá veškerý imperialismus - včetně imperialismu Sovětského svazu - a zejména bojuje proti jeho státní ideologii - marxismu, který je v rozporu s povahou druhu - a nakonec jej překoná, bude nastupující národně socialistický lidový stát jako takový s pomocí národní německé Ostpolitik usilovat o rovnováhu mezi státy, aby umožnil a zajistil jednotu a svobodu německého národa.

Taková Ostpolitik nemá nic společného s kapitulací a odříkavou politikou systémových stran SRN od roku 1969/00 JdF. Gesinnungsgemeinschaft der Neuen Front spíše formuluje následující zásady nacionálně socialistické německé Ostpolitik:

1. Národní socialismus nové generace se zřiká myšlenky východní expanze.

Nová fronta usiluje o vystoupení SRN z NATO a prosazuje třetí cestu mezi Východem a Západem v oblasti mocenské, hospodářské a obranné politiky (viz také Neutralita, socialismus a lidová obrana).

3. Nová fronta usiluje o jednotu, svobodu a suverenitu Německa, zaručuje jeho neangažovanost a neutralitu v konfliktu mezi Východem a Západem a nabízí rozsáhlé politické a hospodářské spojení se sovětským impériem.

Nová fronta požaduje přesídlení Němců a přiznání práv etnických skupin ve starém německém sídelním prostoru střední a východní Evropy, ale otázku vymezení státních hranic ponechává otevřenou až do případné realizace Nového pořádku v celé Evropě. Pokud Sovětský svaz nebude usilovat o přechodná řešení, například tím, že se vzdá politické podpory a zajistí moc pro polskou a českou krádež půdy.

Nová fronta ujišťuje Sovětský svaz, že se zdrží jakýchkoli pokusů jakkoli otrávit sovětským impériem zvenčí, jakmile se Sovětský svaz ze své strany vyjádří pozitivně k možnostem, nabídkám a požadavkům nacionálně socialistické německé Ostpolitik.

## **90 - PARLAMENTARISMUS**

Parlamentarismus je pokus, který je buď odsouzen k neúspěchu, nebo není od počátku brán vážně, realizovat suverenitu lidu ve státě, kterou předpokládá



demokracie západního typu, a tím umožnit jeho politickou svobodu. Parlamentarismus je tedy státní formou ideologie liberalismu, stejně jako kapitalismus je jeho ekonomickou formou.

Parlamentarismus jako ideál se vyznačuje všeobecnou, svobodnou a tajnou volbou poslanců, kteří jako zástupci lidu určují státní politiku a vytvářejí zákony prostřednictvím diskuse, hlasování a většinového rozhodování. Podle této teorie tedy parlament odráží politickou vůli lidu a ztělesňuje jeho předpokládanou suverenitu. Na tomto formování vůle se podílejí různé strany, jejichž založení a činnost mají být svobodné, a nabízejí různé pozice a navrhovaná řešení, mezi nimiž se lidé mohou rozhodovat.

Ve skutečnosti však strany se svými rozdílnými postoji, které navíc většinou slouží pouze individuálním zájmům společenských skupin v kapitalismu, lidi rozdělují a znemožňují tak formování jejich politické vůle. Tato skutečnost vyvolává mezi lidmi hodnotový relativismus a umožňuje vládcům manipulovat s širokými masami podle libosti. Jelikož liberalismus uzavřel historické spojení s kapitalismem a stal se liberálním kapitalismem, spojuje se bezbřehý materialismus vycházející z kapitalismu také s hodnotovým relativismem prosazovaným parlamentarismem. Materialismus a hodnotový relativismus jsou však vždy znaky kulturní dekadence. Z toho všeho vyplývá, že parlamentarismus není ničím jiným než jevištěm a divadlem, na němž se může odehrávat pokrytectví a materialismus, aby podpořil vládnoucí minusový svět, klamal lidi, podporoval dekadenci, a tím ohrožoval zachování a rozvoj druhu národů, které se jím formují.

Národní socialismus staví proti parlamentarismu politickou mobilizaci totálního státu, účast a spoluodpovědnost všech sociálních skupin na životě národa prostřednictvím hospodářského řádu korporativismu a suverenitu národa, která je možná pouze díky dobrovolně sjednocené Volksgemeinschaft.

Nositelem vůle suverénního národa, a tedy ochráncem národní svobody v životním prostoru árijské rasy (viz árijci) je příslušná národně socialistická strana národa jako jediná aktivní státní strana - v Německu tedy Národně socialistická německá dělnická strana.

## 91 - PARSEN

Parsové jsou árijská etnicko-náboženská skupina z rodiny východoindoevropských národů, která se usadila v Íránu (Persii). Persie je starobylá árijská sídelní oblast, kde jsou dnešní Parsové historickými dědici a potomky Árijů, kteří byli kdysi nositeli starověké perské říše a její kultury.



Po dobytí Persie islámem, který do země přinesli vítězní Arabové, se rasová podstata árijství stále více zmenšovala, aniž by však z těla národa zcela vymizela. Kromě malých zbytků árijské krve v dnešních Peršanech se východní indoevropanství v této oblasti zachovalo především u Parsiů a etnické menšiny Kurdů.

Pro současnou východní indoeuropeistiku je však jedinečné, že Parsiové si nejenže stále uvědomují svou árijskou krev, ale jsou na ni i velmi hrdí. Árijskou krev si uchovávají jednak houževnatým vyznáváním předislámského árijského ohnivého náboženství Zarathustry, jednak přísnou rasovou segregací, která povoluje sňatky pouze v rámci etnické menšiny a s Evropany, což rovněž dokládá výrazné vědomí prehistorické rasové příbuznosti s Árijci usazenými v Evropě.

Parsové - většinou potomci knížecích a kněžských rodů árijské Persie, kteří si i po dobytí islámem uchovali starou víru a vědomí své rasové příslušnosti - uctívají svastiku jako posvátný znak árijské rasy. S tím vším představují Parsiové ideálního spojence evropského nacionálního socialismu v úsilí o vytvoření Čtvrté říše, která má zahrnout celý evropský životní prostor, včetně Íránu jako strategického mostu do Asie.

Národní socialismus usiluje o znovuzrození východního indoevropanství a snaží se ho politicky, rasově, kulturně a hospodářsky posílit. Parsové v tom hrají klíčovou roli, protože na jedné straně mají udržovat politické spojení s nejvzdálenějšími pohraničními oblastmi velkého evropského habitatu a na druhé straně budou tvořit most ke zbytkům východoindoevropanství ve velké indické oblasti.

# Zábava pod hákovým křížem

## Sbírka anekdot, kterou sestavil Gerhard Lauck

Vydavatel: M: Vydavatel: NSDAP/AO, PO Box 6414, Lincoln, NE 68506 USA

nsdapao.info & nsdapao.org

Copyright 1993 NSDAP/AO

Vytištěno v USA.

### 47.

Rockwell Hall v průběhu své provozní historie odolala mnoha útokům, ale některé z nich byly spíše komické než vážné.

Jednoho dne zaslechl službu konající důstojník ránu do průčelí budovy. Když otevřel dveře, našel v nich zabodnutý šíp. "Otravní indiáni! ", vysvětlil několika překvapeným návštěvníkům.

Někdy před velitelstvím nechávaly neznámé osoby voodoo panenky spíchnuté špendlíky a vymodelované do podoby hnědých košil, ale bouřliváci nikdy nehlásili žádné vedlejší účinky.

Jednou brzy ráno, těsně po rozednění, se ospalý policista, který obcházel střechu dvoupatrové centrály, podíval dolů a uviděl, jak na ulici pod ním přijíždí velký bílý cadillac. Vystoupil z něj tlustý Žid a obešel kufr, z něhož vyndal velký betonový blok. Zvedl ho nad hlavu a chystal se ho hodit proti průčelí Rockwell Hall (Útok vpravdě z doby kamenné), když bdělý služební důstojník nonšalantně spustil poplašnou sirénu. Žid, zaskočený náhlým, uši drásajícím zvukem, upustil beton na nohu. Vyskočil po jedné noze zpět na přední sedadlo svého automobilu a vysokou rychlostí ujížděl po ulici 71<sup>st</sup>, přičemž siréna po jeho kvapném ústupu stále kvílela.





**NS KAMPFRUF**  
KAMPFSCHRIFT DER NATIONALSOZIALISTISCHEN DEUTSCHEN ARBEITERPARTEI AUSLANDS- UND AUFBAUORGANISATIONEN  
April 1973

**Der Kampf geht weiter !**

Seit fünf Jahren nach der Kapitulation der Wehrmacht am 8. Mai 1945 ist die nationalsozialistische Bewegung wieder als je zuvor in der Nachkriegszeit. Und zwar nicht nur in Deutschland, sondern auf globaler Ebene!

Lehrpläne von Massenmord, Völkermord, Verfolgung und Vertreibung haben nicht erloschen, die Kräfte der genoziden Idee unsere hoch gebildeten Führer Adolf Hitler zu emulieren.

Alle Nationalsozialisten sind weniger arbeitslos, Völkern- und Rassenmordern als ein Schicksal an Schicksal im Kampf um die Erhaltung unserer weißen Völkern.

Die Bewegung ist zwar wieder gewachsen, aber die Größe der biologischen Völkern ist heute noch viel geringer als in der Vergangenheit.

Der vornehmste Gegenstand ist aber dabei, den Völkern – gegen alle, was immer Völkern (V) zu begeben, keine Mittel sind Ermordung, Überführung und Ausrottung.

Ob "nigger" oder "sligger", ob im Wahlkampf oder im Massenmord, ob im Propagandamaterial, sowohl als auf einem Schicksal, sondern auch heute Nationalsozialisten hat seine Pflicht!

Hitler Hitler!  
Gottfried Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**



**NS Zpravodajství**  
[www.nsdapao.org](http://www.nsdapao.org)  
#1005 19.06.2022 (133)  
NSDAP/AO: PO Box 6414 - Lincoln NE 68506 - USA

**Přední zpráva**  
**Rozhovor s Molly**  
Část třetí

NSK: Vaše současné projekty se zjevně týkají filozofie a umění.

Popište prosím svůj názor na dopad těchto temat v politice.

Molly: Snažím se stále aktualizovat fotogalerii, ale většinou se soustředím na Adolfa Hitlera a Armádu Indus (www.mourningthecoast.com/truth.htm). Teď jsem na 21 stránkách a mám toho ještě hodně před sebou. Studium druhé světové války je absolutně informační minové pole. Hledáte informace o jedné věci a najdete další dvě, které by třeba prozkoumat. Připadáte si trochu jako archeolog, který odkrývá pohřbenou minulost. Minulost, kterou by raději nevytvářali na světě. Za získání informací a obřadů můžeme opět podívat internet. V průběhu let se vynořily nesmírně vzácné věci z míst po




**The Fight Goes On !**

Seventy years after the capitulation of the Wehrmacht on May 8, 1945, the postwar National Socialist movement is stronger than ever not only in Germany, but throughout Europe.

Decades of mass murder, expulsion, persecution, and defilement have not sufficed to destroy the seed of the brilliant idea of our much loved Führer Adolf Hitler.

All National Socialists and other racially-aware countries and racial kinemen fight side by side for the preservation of our White folk.

The movement has indeed become stronger, but the danger of biological folk death is also much greater today than in the past.

The desperate enemy is in the process of committing genocide against all White folk. His means are neo-White immigration, culture dilution, and race-mixing.

Whether "nigger" or "sligger", whether in election battle or street battle, whether armed with propaganda material or on a battlefield of a different kind, every National Socialist must do his duty!

Hitler Hitler!  
Gottfried Lauth



**TROTZ VERBOT NICHT TOT!**

**NSDAP/AO je největší na světě**  
**Dodavatel národně socialistické propagandy!**  
**Tištěná a online periodika v mnoha jazycích**  
**Stovky knih v mnoha jazycích**  
**Stovky webových stránek v mnoha jazycích**



**BOOKS - Translated from the Third Reich Originals!**  
[www.third-reich-books.com](http://www.third-reich-books.com)



**NSDAP/AO**  
**Fight Back!**



[nsdapao.org](http://nsdapao.org)  
Contact us to find out how YOU can help!